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1. (a) Siz=ye 3% pruebe que y@y T =
. (r+s)? .
(b) Si z=In|--——=|, Ccalcule cuandor=1y s=1.
T 3 i

- 82
2. 81 32° =27 +42%7 + 6y°2, calcule 53_3%

3. Un fabricante estima que el costo total de produccién de sus productos A y B estd dado por

2% (q3 + gg)*?
5

1/3

C= +¢q5 + 5.000,

donde g4 y ¢p son las unidades producidas del producto A y B, respectivamente.

(a) Encuentre las funciones de costo marginal cuando se producen 8 unidades del producto A y 17
unidades del producto B.

(b) Teniendo en cuenta el resultado anterior, ;debe el fabricante considerar producir una unidad adi-
cional del producto A o del producto B? Justifique claramente su respuesta.

4. Las ecuaciones de demanda para los productos A y B estan dadas por

P 2
P 3p5
= Y g = )
4—p} 2 =p}

da

respectivamente, donde g4 y gp son las cantidades demandadas de Ay B, y pa v pg son los precios
correspondientes por unidad.
(a) Encuentre las cuatro funciones de demanda marginal e interprtelas.

(b) Determine si los productos son competitivos, complementarios, o de ninguno de los dos tipos.
Justifique su respuesta.

Tiempo maximo: 105 minutos.

Importante: Cualquier manipulacion durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
moviles en general, serd causal de anulacién del examen al ser considerado intento de fraude !
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Nombre completo: g i) {U ugnan®, Cédigo:
%,
1. (a) Siz=ze ¥ pruebe que z—g—;- - yé = 2.
s 8 52
(b) Si z=In [(Z :;)2} , calcule 81“;3 cuandor=1ys=1.
« zz
2. 81 32% = 22% 4+ 42%y® + 5272, calcule o

3. Un fabricante estima que el costo total de produccién de sus productos A y B estd dado por

_ 2q5(q3 +a0)"?

: + gagd® +5.000,

C

doude g4 v ¢p son las unidades producidas del producto A y B, respectivamente.
(a) Encuentre las funciones de costo marginal cuando se producen 17 unidades del producto A y 8
unidades del producto B.

(b) Teniendo en cuenta el resultado anterior, ;debe el fabricante considerar producir una unidad adi-
cional del producto A o del producto B? Justifique claramente su respuesta.

4. Las ecuaciones de demanda para los productos A y B estdn dadas por

s _ vk
= 37 ¥ 4B = 3 7
1+py 14+p5

qa

respectivamente, donde ¢4 v gz son las cantidades demandadas de A v B, y p4 v pp son los precios
correspondientes por unidad.
(a) Encuentre las cuatro funciones de demanda marginal e interprtelas.

(b) Determine si los productos son competitivos, complementarios, o de ninguno de los dos tipos.
Justifique su respuesta. '

Tiempo méximo: 105 minutos.

Importante: Cualquier manipulacién durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
méviles en general, serd causal de anulacién del examen al ser considerado intento de fraude !
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